

Следователями СК России по Алтайскому краю устанавливаются обстоятельства гибели 7-летнего мальчика



Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 23 декабря 2023 года жительница города Бийска со своим 7-летним сыном приехала в дачный дом, расположенный в селе Соколово Зонального района. Затопив печь, они легли спать. Утром мать обнаружила тело мальчика с признаками отравления угарным газом. Сама женщина госпитализирована в медицинское учреждение.

В настоящее время следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначены необходимые экспертизы.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1848365/folder/873343>